9. gyakorlé feladatsor
Felbontasi médszerek

1. Oldjuk meg LU-felbontassal az aldbbi linearis egyenletrendszert!

r1 —To H+2x3 = 2
r1 +2r0 +xz = -2
2r1 —x9 —x3 = —2
2. Legyen
1 -1 1
A= -1 3 -3
1 -2 5

a.) Keressiik meg az A matrix LU-felbontasat!

b.) Oldjuk meg az Az = e, linearis egyenletrendszert, ahol e; = (1,0,0)7.

3. Létezik-e Cholesky-felbontasa az
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méatrixnak? Ha igen, hatarozzuk meg, és oldjuk meg ennek segitségével az

x1 2z w3 = 4
2z 48z +4x3 = 12
1  +4zs +3x3 = 6

linearis egyenletrendszert.



